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2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 
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Předložená bakalářské práce řeší velmi aktuální problematiku analýzy řízení finančních rizik 

v konkrétním podniku, který působí v leteckém průmyslu. V teoretické části se autorka věnuje 

vymezení finančních rizik, dále finanční analýze podniku, která je klíčová pro posouzení 

finančního zdraví podniku, a procesu hodnocení a ovládání rizik. Teoretická část práce je 

zpracována na velmi dobré úrovni s využitím dostatečného množství relevantních odborných 

zdrojů. 

 

V praktické části je nejprve představen analyzovaný podnik a odvětví, ve kterém působí. 

Následně je pomocí poměrových ukazatelů rentability, likvidity a zadluženosti provedena 

finanční analýza podniku. Pro analýzu finančních rizik autorka bez bližšího vysvětlení použila 

skórovací metodu s mapou rizik. Výsledky analýzy jsou správně interpretovány. Návrhová část 

je stručná, ale srozumitelná. 

 

Cíl práce, který si studentka v úvodu vymezila, byl naplněn. Práce je zpracována věcně 

správně. Text je logicky uspořádaný, vhodně doplněný přehlednými tabulkami a obrázky.  

 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení klasifikačním 

stupněm B – velmi dobře. 
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Otázky k obhajobě: 

1. V praktické části hodnotíte finanční zdraví podniku pomocí ukazatelů rentability, 

likvidity a zadluženosti. V teoretické části v kapitole 2.5 zmiňujete ještě ukazatele 

aktivity. Proč jste ukazatele aktivity nevyužila pro posouzení finančního zdraví 

podniku? 

2. Z jakého důvodu jste pro analýzu finančních rizik podniku použila právě skórovací 

metodu s mapou rizik? Z kterých metod jste vybírala? 

3. Vysvětlete, co je to „opcová smlouva“, kterou navrhujete podniku uzavřít. S kým by ji 

měl podnik uzavřít a za jakou cenu? 

 

 

V Uherském Hradišti dne 24.05.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


